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中考数学模拟：整式运算试题及答案

一、填空题：

1、23000用科学记数法表示为             .

2、用四舍五人法，对200626取近似值，保留四个有效数字，200626≈__________
3、计算
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5、今年某市报名参加初中毕业会考、升学考试的学生人数为79882人，将它用科学记数法表示：79882≈___________（保留三个有效数字）。

6、在现代科学技术中，纳米是一种长度单位，1纳米等于十亿分之毫米（即1纳米＝0.000000001毫米），用科学计数法表示：1纳米＝＿＿＿＿＿＿毫米

7、计算：
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=__________。

8、已知：A、B两地相距3千米，甲、乙两人的速度分别是a千米／时、b千米／时，若甲从A地、乙从B地同时出发，相向而行，那么，到他们相遇时，所用的时间是_________小时。

9、观察下列各式：

2×4=32-1；3×5=42-1；4×6=52-1；……；10×12=112-1；……

将你猜想到的规律用只含有一个字母的式子表示出来：__________________。

10、下表为杨辉三角系数表，它的作用是指导读者按规律写出形如（a+b）n（n为正整数）展开式的系数，请你仔细观察下表中的规律，填出（a+b）4 展开式中所缺的系数。
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(a+b)=a+b

(a+b)2=a2+2ab+b2
(a+b)3=a3+3a2b+3ab2+b3
则（a+b）4=a4+_______a3b+6a2b2+4ab3+b4
11、当
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的值等于 =_______________

12、已知：
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13、已知
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那么a·b= ________________

14、某下岗职工购进一批苹果，到集留市场零售，已知卖出的苹果数量x与售价y的关系如下表：
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写出用x表示y的公式是__________

15、已知多项式
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整除，则常数k=______。

二、选择题

1、用科学记数法表示0. 00012，其正确的是（   ）
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2、 
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3、数2.3549用四舍五人法精确到百分位的近似值是（  ）

    （A）2.354       （B）  2. 355  （C）  2. 35   （D）  2. 36

4、一天的时间共86400秒，用科学记数法表示应为（    ）
    A. 
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5、下列运算中正确的是                 （    ）
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6、
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7、
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8、下列运算正确的是（　　）
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9、下列计算中，结果正确的是
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10、下列计算正确的是（   ）
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11、我国最长的河流长江全长约为6300千米，用科学记数法表示为
A.  63×102千米  B.  6.3×102千米  C. 6.3×103千米  D. 6.3×104千米
12、下列运算中，正确的是(      )
  (A)a2·a3=a6
(B)a2÷a3=a
(C)
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答案

填空：1、2.3×104；2、2.006×105；3、-3a3 ；4、a ；5、7.99×104；6、1×109 ；7、a20 ；8、
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； 9、n2 -1；10、4；11、0；12、±1；13、
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；14、y=2x+
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；15、k=-1；

二、选择：CBCCC  ABDDC  CD.
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